

Microsoft подтвердила появление на ПК папки «inetpub». Удалять её не стоит

Microsoft подтвердила, что после выхода и установки нового обновления Windows 11, в коревой папке диска С начала появляться пустая папка «inetpub». Адрес: «C:inetpub».

Причём эта папка появляется на пользовательских компьютерах, даже если в системе не активированы сетевые службы Internet Information Services (IIS). В связи с этим Microsoft разъяснила, что это намеренное поведение системы после последнего патча безопасности KB5055523, и что это не представляет угрозы безопасности и не требует удаления.

При этом в документе поддержки Microsoft объясняет, что папку «inetpub» вообще не следует удалять. Создание этой папки является частью изменений, направленных на усиление защиты, но больше информации Microsoft не предоставила.